
Опрос - ЭИОС

1. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

1.Ваш пол:

<span style="font-size: 18px;">Мужской</span>

<span style="font-size: 18px;">Женский</span>

25.1%

74.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Мужской</span> 44
<span style="font-size: 18px;">Женский</span> 131

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Мужской 44
Женский 131

2. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

2. Являетесь ли Вы иностранным студентом?

<span style="font-size: 18px;">Да</span>

<span style="font-size: 18px;">Нет</span>
12.6%

87.4%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Да</span> 22
<span style="font-size: 18px;">Нет</span> 152

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Да 22
Нет 152

3. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

3. Какие оценки за зачеты и экзамены вы преимущественно получаете в процессе обучения в университете?

<span style="font-size: 18px;">Чаще удовлетворительные
оценки («тройки»)</span>

<span style="font-size: 18px;">В основном хорошие
оценки («четверки»)</span>

<span style="font-size: 18px;">Только хорошо и отлично (
«четверки» и «пятерки»)</span>

<span style="font-size: 18px;">Только отличные оценки (
«пятерки»)</span>

6.9%

22.4%

20.1%

50.6%

Результат Количество



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Чаще удовлетворительные оценки («тройки»)</span> 12
<span style="font-size: 18px;">В основном хорошие оценки («четверки»)</span> 39
<span style="font-size: 18px;">Только хорошо и отлично («четверки» и «пятерки»)</span> 88
<span style="font-size: 18px;">Только отличные оценки («пятерки»)</span> 35

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Чаще удовлетворительные оценки («тройки») 12
В основном хорошие оценки («четверки») 39
Только хорошо и отлично («четверки» и «пятерки») 88
Только отличные оценки («пятерки») 35

4. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

4. Есть ли у Вас в настоящий момент работа?

<span style="font-size: 18px;">Да, трудоустроен(а) по
специальности</span>

<span style="font-size: 18px;">Да, трудоустроен(а) не по
специальности</span>

<span style="font-size: 18px;">Нет</span>

13.8%

81%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Да, трудоустроен(а) по специальности</span> 9
<span style="font-size: 18px;">Да, трудоустроен(а) не по специальности</span> 24
<span style="font-size: 18px;">Нет</span> 141

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Да, трудоустроен(а) по специальности 9
Да, трудоустроен(а) не по специальности 24
Нет 141

5. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

5. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности университета, размещенной на его
официальном сайте в сети «Интернет»:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
43.1%

14.4%

39.1%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 75
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 68
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 25
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 75
Удовлетворен в большей степени 68
Удовлетворен не в полной мере 25
Не удовлетворен 6

6. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

6. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности университета, размещенной на
информационных стендах в помещениях вуза:



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

11%

35.8%

50.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 88
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 62
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 19
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 4

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 88
Удовлетворен в большей степени 62
Удовлетворен не в полной мере 19
Не удовлетворен 4

7. с кратким ответом

• 

7. Ваши предложения по совершенствованию деятельности в этом направлении: 

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
68

- 23
нет 17
. 11
нет предложений 7
все устраивает 7
предложений нет 3
все хорошо 2
? 2
хорошо 2
:) 1
всё хорошо 1
выкладывать новости и документы в официальном аккаунте инстаграм 1
добавить больше рекламы и объявлений межвузовских и межфакультетских мероприятий 1
так как сейчас 1
без слов 1
информировать согласно актуальным данным 1
сайт кривой.. 1
вопросов нет все хорошо 1
размещать всю информацию подробно и заранее 1
больше информации на стендах 1
меня всё устраивает 1
мне кажется, что на стендах нужно вывешивать более подробную информацию 1
нет информации об освободившихся бюджетных местах, некоторые данные неполные или устарели 1
вывешивать больше информации о предстоящих олимпиадах, конкурсах, программах и т.п. 1
никакие 1
предложений нет, все восхитительно. 1
предоставлять больше информации на сайте 1
размещать важную информацию на сайте,проводить рассылку по группам в соц сетях 1
больше информации на странице вуза в социальных сетях 1
все ок 1
своевременно выкладывать записи о каких-либо событиях в университете 1
быть открытым 1
никаких 1
пока все отлично 1
стоит снова ввести старостаты 1
удовлетворен 1
on 1
больше информации полезной 1
все прекрасно 1
иностранные языки 1
отсутствуют 1
своевременно выкладывать информацию, предлагать пошаговый алгоритм важных мероприятий 1

8. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 



• 

8. Оцените логическую последовательность изучения дисциплин основной профессиональной образовательной программы
(ОПОП):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

39.1%

4%

12.6%

44.3%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 68
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 77
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 22
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 7

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 68
Удовлетворен в большей степени 77
Удовлетворен не в полной мере 22
Не удовлетворен 7

9. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

9. Оцените полноту наличия профильных дисциплин в ОПОП, необходимых для ведения будущей профессиональной
деятельности:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>44.8%

4%

13.2%

37.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 78
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 66
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 23
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 7

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 78
Удовлетворен в большей степени 66
Удовлетворен не в полной мере 23
Не удовлетворен 7

10. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

10. Оцените возможность выбора дисциплин при формировании вариативной части ОПОП:



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

32.8%

14.4%

14.9%

37.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 57
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 66
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 26
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 25

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 57
Удовлетворен в большей степени 66
Удовлетворен не в полной мере 26
Не удовлетворен 25

11. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

11. Оцените современность и актуальность получаемых знаний:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

32.2%

6.3%

17.8%

43.7%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 56
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 76
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 31
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 11

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 56
Удовлетворен в большей степени 76
Удовлетворен не в полной мере 31
Не удовлетворен 11

12. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

12. Оцените возможность получения навыка работы с профессиональными компьютерными программами:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

36.8%

8.6%

13.8%

40.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 64
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 71



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 24
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 15

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 64
Удовлетворен в большей степени 71
Удовлетворен не в полной мере 24
Не удовлетворен 15

13. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

13. Оцените, насколько Вы удовлетворены расписанием занятий (наличие длительных перерывов между занятиями в течение дня,
количество занятий в течение дня):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

32.2%

13.8%

19.5%

34.5%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 56
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 60
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 34
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 24

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 56
Удовлетворен в большей степени 60
Удовлетворен не в полной мере 34
Не удовлетворен 24

14. с кратким ответом

• 

14. Ваши предложения по совершенствованию деятельности в этом направлении: 

Вариант ответа Кол-во
проголосовавших

68
- 17
нет 15
. 7
нет предложений 5
все устраивает 3
предложений нет 3
хорошо 2
;) 1
больше времени на перемену 1
все ок 1
менее поздние пары 1
отменить пары в субботу 1
перенести занятия со субботы на другой день 1
поменьше пар 1
при переносе пар следовало бы обсудить это со студентами 1
пятидневная рабочая неделя 1
хотелось бы переместить вечерние пары на более ранее время, но понимаю, что нет возможности это реализовать. 1
4 курс сделать в дневное время 1
вернуть 50 минут перерыва 1
занятия не во 2 смену 1
обновление учебных программ, учебников, пособий 1
пары в субботу на протяжении 4 лет, когда остальные группы преимущество занимаются 5 дней 1
сделайте перемену в 15 минут 1
составить в первой половине дня, не возможно работать 1
вернуть пары с 08:00 1
затрудняюсь 1
не ставить все лекции на одну неделю, а все семинары на другую 1
пары в дневное время 1
перенести занятия в первую половину дня 1



Вариант ответа Кол-во
проголосовавших

с 1
учитывать то, что невозможно заниматься, как физически, так и умственно, в 5,6 и 7 часов вечера 1
flipped learning 1
меня все устраивает 1
ответ на данный вопрос не поместился 1
все норм 1
все прекрасно 1
меньше окон 1
некоторые предметы, которые не пригодятся в будущем, лучше перевести с экзаменов в зачёты 1
нет педагогики и психологии детей я не знаю как работать с людьми я знаю только сухую теорию 1
никаких 1
перевод студентов занимающихся в вечерние часы на дневное время 1
удовлетворен 1
все хорошо 1
если можно субботние пары совместить с другими днями 1
занятия лучше было бы проводить либо в первую смену, либо во вторую. не совсем удобно, когда занятия проходят в две
смены. 1

компьютеры медленные 1
общение с native speakers 1
поменьше окон 1
суббота должна стать выходным днем 1
не ставить окна между парами, чтобы была свободна одна половина дня. 1
обновлять чаще учебные материалы 1
предпочтительнее большинство пар в первой половине дня 1
сделать одну большую перемену 1
сравнять 15 и 10 минутные перемены 1
так как сейчас 1
учебный день не должен длиться до 8 вечера! 1
on 1
нормальное расписание, а не пары до ночи 1
отсутствуют 1
программы для перевода 1
распределять нагрузку равномерно. первая неделя- простая, вторая - очень сложная 1
сделать учебу в первую смену 1

15. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

15. Оцените организацию практики со стороны университета (обеспечение базой практики обучающихся университетом; проведение
установочной конференции; доведение целей и задач практики и т.д.)

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>44.3%

7.5%

8%

40.2%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 77
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 70
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 14
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 13

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 77
Удовлетворен в большей степени 70
Удовлетворен не в полной мере 14
Не удовлетворен 13

16. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

16. Оцените соответствие цели, задач и содержания практики реальной деятельности практиканта



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

39%

5.8%

7.6%

47.7%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 67
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 82
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 13
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 10

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 67
Удовлетворен в большей степени 82
Удовлетворен не в полной мере 13
Не удовлетворен 10

17. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

17. Оцените заинтересованность в деятельности обучающихся со стороны организации – базы практики

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
42.4%

14.7%

40.6%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 72
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 69
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 25
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 4

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 72
Удовлетворен в большей степени 69
Удовлетворен не в полной мере 25
Не удовлетворен 4

18. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

18. Оцените, насколько Вы удовлетворены количеством часов, запланированных для проведения производственной практики:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
43.5%

7.6%

43.5%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 74
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 74



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 13
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 9

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 74
Удовлетворен в большей степени 74
Удовлетворен не в полной мере 13
Не удовлетворен 9

19. с кратким ответом

• 

19. Ваши предложения по совершенствованию деятельности в этом направлении: 

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
77

- 23
нет 17
. 11
нет предложений 6
все устраивает 4
предложений нет 3
все хорошо 3
никаких 2
хорошо 2
не было практики 2
все ок 1
проходить месяц практики на каждом курсе 1
удовлетворен 1
хочется нормальной практики в рамках производства 1
on 1
отсутствуют 1
? 1
все прекрасно 1
не знаю 1
так же как сейчас 1
нет. 1
организовать хоть какую-то практику на фия у 1-3 курсов 1
у меня пока не было практики, поэтому ничего не могу сказать 1
удовлетворена полностью 1
желательно больше практики 1
меня всё устраивает 1
more 1
у меня вообще не было практики 1
без слов 1
найти новые базы практик для гуманитариев 1
больше практики 1
добавить ещё одну практику на 3 курсе 1
нет предложений, все великолепно 1
нет предложений, не проходили еще практику. 1
практики пока не было 1

20. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

20. Оцените обеспечение образовательного процесса учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и
т.д.

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>46.5%

6.4%

15.1%

32%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 80
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 55
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 26
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 11



Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 80
Удовлетворен в большей степени 55
Удовлетворен не в полной мере 26
Не удовлетворен 11

21. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

21. Оцените доступность и качество научной литературы в электронно-библиотечных системах (ЭБС) образовательной
организации:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
49.1%

11.1%

35.7%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 84
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 61
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 19
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 7

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 84
Удовлетворен в большей степени 61
Удовлетворен не в полной мере 19
Не удовлетворен 7

22. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

22. Оцените полноту и своевременность размещения учебно-методических материалов по ОПОП в электронной информационно-
образовательной среде университета (ЭИОС) (наличие рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

7%

35.1%
56.7%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 97
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 60
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 12
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 2

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 97
Удовлетворен в большей степени 60
Удовлетворен не в полной мере 12
Не удовлетворен 2

23. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

23. Оцените качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть «Интернет», как внутри университета, так и вне его:



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
48.8%

5.9%

41.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 83
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 71
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 10
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 83
Удовлетворен в большей степени 71
Удовлетворен не в полной мере 10
Не удовлетворен 6

24. с кратким ответом

• 

24. Ваши предложения по совершенствованию деятельности в этом направлении:

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
81

- 22
нет 19
. 10
нет предложений 7
предложений нет 3
никаких 2
отсутствуют 2
все устраивает 2
хорошо 2
нет. 1
все хорошо 1
отсутствует 1
for 1
отлично все ! 1
пока все хорошо 1
: 1
все прекрасно 1
подключить более качественный интернет 1
так как сейчас 1
увеличить количество учебной литературы, используемой на парах 1
закупить современные учебники по иностранным языкам в необходимом количестве 1
сделать wifi частично бесплатным 1
удовлетворён полностью 1
учитель наши мнения 1
? 1
в душе не знаю, что значат ваши аббревиатуры 1
все ок 1
не всегда есть в наличии нужные книги/всем не хватает 1
не пользуюсь интернетом от университета 1
будучи заочником, хотелось бы, чтобы преподаватели выкладывали материалы раньше начала сессии 1
использовать более новые учебники и учебные материалы 1
меня всё устраивает 1
ни каких 1
нормальный сайт сдклайте 1

25. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

25. Оцените качество преподавания дисциплин ОПОП в очном формате:



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>48.2%

6.5%

44.7%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 82
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 76
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 11
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 1

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 82
Удовлетворен в большей степени 76
Удовлетворен не в полной мере 11
Не удовлетворен 1

26. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

26. Оцените использование интерактивных методов обучения, при проведении занятий:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>48.2%

7.1%

41.2%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 82
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 70
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 12
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 82
Удовлетворен в большей степени 70
Удовлетворен не в полной мере 12
Не удовлетворен 6

27. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

27. Оцените качество преподавания дисциплин ОПОП с использованием дистанционных технологий преподавателями в возрасте
до 40 лет:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

30.4%

64.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 111



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 52
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 5
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 3

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 111
Удовлетворен в большей степени 52
Удовлетворен не в полной мере 5
Не удовлетворен 3

28. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

28. Оцените качество преподавания дисциплин ОПОП с использованием дистанционных технологий преподавателями старшего
поколения (60+):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

33.9%

6.4%

15.2%

44.4%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 58
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 76
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 26
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 11

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 58
Удовлетворен в большей степени 76
Удовлетворен не в полной мере 26
Не удовлетворен 11

29. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

29. Оцените доступность и качество консультаций преподавателей по вопросам, связанным с подготовкой курсовых
работ/проектов и выпускных квалификационных работ:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

6.5%

37.5%

51.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 87
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 63
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 11
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 7

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 87
Удовлетворен в большей степени 63
Удовлетворен не в полной мере 11
Не удовлетворен 7

30. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 



30. Оцените своевременность предоставления вопросов к экзаменам и зачетам:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

9.9%

32.2%
55%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 94
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 55
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 17
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 94
Удовлетворен в большей степени 55
Удовлетворен не в полной мере 17
Не удовлетворен 5

31. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

31. Оцените, насколько Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью сотрудников выпускающей кафедры?

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

5.8%

35.7% 55.6%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 95
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 61
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 10
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 95
Удовлетворен в большей степени 61
Удовлетворен не в полной мере 10
Не удовлетворен 5

32. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

32. Оцените, насколько Вы удовлетворены деятельностью сотрудников выпускающей кафедры в целом:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
37.4%

55.6%

Результат Количество



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 95
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 64
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 8
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 4

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 95
Удовлетворен в большей степени 64
Удовлетворен не в полной мере 8
Не удовлетворен 4

33. с кратким ответом

• 

33. Ваши пожелания и предложения по совершенствованию деятельности профессорско - преподавательского состава
выпускающей кафедры:

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
81

- 21
нет 17
. 12
нет предложений 8
предложений нет 3
все устраивает 3
никаких 2
отсутствуют 2
хорошо 2
phraseological fusion 1
больше оповещать студентов об олимпиадных мероприятиях. 1
все хорошо 1
так как сейчас 1
ok 1
без слов 1
больше молодых преподавателей 1
все отлично 1
добра и позитива, успехов в профессиональной деятельности и в личной жизни! 1
нужно учить актуальным и полезным навыкам, использовать интерактивный подход, 1
? 1
все очень хорошие и добрые 1
выплатить им всем премию 1
зотова отличный преподаватель, она должна вести методику, она хорошо в этом разбирается 1
большая их часть - маразматичные, грубые непрофессиональны 1
все прекрасно 1
удовлетворен 1
лучше заниматься с заочниками 1
отсутствует 1

♡ 1

нет предложений. всё устраивает. 1
полностью удовлетворяет 1
больше человечности к студентам 1
все ок 1

34. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

34. Оцените состояние учебных аудиторий и лабораторий, фондов читального зала и библиотеки:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>32.7%

61.4%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 105
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 56
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 9
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 1



Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 105
Удовлетворен в большей степени 56
Удовлетворен не в полной мере 9
Не удовлетворен 1

35. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

35. Оцените организацию условий, созданных вузом, для самостоятельной работы обучающихся (имеется ли свободный доступ в
помещения для самостоятельной работы, оснащенность компьютерной техникой с выходом в сеть "Интернет", подключение к ЭБС, и пр.):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

8.8%

38.2%

50%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 85
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 65
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 15
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 85
Удовлетворен в большей степени 65
Удовлетворен не в полной мере 15
Не удовлетворен 5

36. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

36. Оцените оснащенность лабораторным оборудованием, демонстрационным материалом, укомплектованность лабораторий
специализированной мебелью, реактивами (их наличие, современность):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

5.9%

38.5%
52.1%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 88
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 65
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 10
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 88
Удовлетворен в большей степени 65
Удовлетворен не в полной мере 10
Не удовлетворен 6

37. с кратким ответом

• 

37. Ваши предложения по совершенствованию деятельности в этом направлении: 

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
81

- 22
нет 17



Вариант ответа Кол-во проголосовавших
. 12
нет предложений 10
все устраивает 3
предложений нет 3
никаких 2
хорошо 2
for 1
ok 1
все отлично 1
заменить окна 1
все хорошо 1
отсутствует 1
все есть 1
ни в чем 1
все прекрасно 1
своевременно чинить аппаратуру 1
так как сейчас 1
удовлетворен 1
больше учебников иностранных издательств, фильмов, видео 1
во многих аудиториях отсутствуют наушники и не работают компьютеры вовсе 1
компьютеры и проекторы все надо починить 1
мне нравится все 1
наладить работу компьютеров. 1
отсутствуют 1
удовлетворен полностью 1
в абк появляется повторяющийся шум в микрофоне. он действует на психику 1
недостаточная оснащённость оборудованием для оттачивания произношения, речевых навыков 1
? 1
все ок 1

38. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

38. Оцените доступность участия в научно-исследовательской деятельности университета (конференции, конкурсы научных работ,
стажировки, олимпиады т.п.):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

8.3%

34.3%
56.2%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 95
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 58
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 14
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 2

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 95
Удовлетворен в большей степени 58
Удовлетворен не в полной мере 14
Не удовлетворен 2

39. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

39. Оцените своевременность и полноту информирования о возможности участия в мероприятиях научно-исследовательской
деятельности:



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

6%

36.7% 54.2%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 90
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 61
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 10
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 90
Удовлетворен в большей степени 61
Удовлетворен не в полной мере 10
Не удовлетворен 5

40. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

40. Оцените организацию и проведение творческих и культурно-массовых мероприятий в университете:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

35.7%
56%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 94
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 60
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 8
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 94
Удовлетворен в большей степени 60
Удовлетворен не в полной мере 8
Не удовлетворен 6

41. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

41. Оцените организацию и проведение спортивных мероприятий в университете:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

35.5%
56.2%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 95
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 60



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 8
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 95
Удовлетворен в большей степени 60
Удовлетворен не в полной мере 8
Не удовлетворен 6

42. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

42. Оцените организацию и проведение волонтёрской деятельности в университете:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;"> Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
31.4%

62.7%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 106
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 53
<span style="font-size: 18px;"> Удовлетворен не в полной мере</span> 6
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 4

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 106
Удовлетворен в большей степени 53
Удовлетворен не в полной мере 6
Не удовлетворен 4

43. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

43. Оцените наличие/разнообразие студенческих сообществ и объединений в университете, а также возможность участия в них:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>32%

59.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 101
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 54
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 9
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 101
Удовлетворен в большей степени 54
Удовлетворен не в полной мере 9
Не удовлетворен 5

44. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

44. Оцените организацию и проведение воспитательной работы в университете в целом:



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

40.2% 52.7%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 89
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 68
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 6
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 89
Удовлетворен в большей степени 68
Удовлетворен не в полной мере 6
Не удовлетворен 6

45. с кратким ответом

• 

45. Ваши предложения по совершенствованию деятельности в этом направлении: 

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
84

- 21
нет 17
. 12
нет предложений 9
все устраивает 4
предложений нет 4
никаких 2
хорошо 2
for 1
своевременно информировать студентов о предстоящих мероприятиях (а не только об их результатах) 1
все норм 1
нужно больше сообществ или предоставлять возможность их свободного формирования 1
отсутствует 1
все ок ! 1
все хорошо 1
затрудняюсь 1
не считать студентов за детей. 1
так как сейчас 1
ok 1
все ок 1
некоторые заочники с радостью принимали бы участие в мероприятиях, но их никогда не трогают 1
? 1
нужно обращать внимание на буллинг в университете, во многих группах это есть, но обратиться студентам не к кому 1
отсутствуют 1
удовлетворён полностью 1
все прекрасно 1
желательно проводить несколько раз в год 1
удовлетворен 1

46. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

46. Оцените, насколько Вы удовлетворены качеством образовательной программы в целом:



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
44%

10.1%

41.1%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 74
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 69
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 17
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 8

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 74
Удовлетворен в большей степени 69
Удовлетворен не в полной мере 17
Не удовлетворен 8

47. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

47. Являетесь ли Вы лицом с ограниченными возможностями здоровья/ инвалидом:

<span style="font-size: 18px;">Да</span>

<span style="font-size: 18px;">Нет (переходите к вопросу
52)</span>

8.2%

91.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Да</span> 14
<span style="font-size: 18px;">Нет (переходите к вопросу 52)</span> 156

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Да 14
Нет (переходите к вопросу 52) 156

48. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

48. Удовлетворены ли Вы организацией условий доступности, позволяющих получать образовательные услуги лицам с
ограниченными возможностями здоровья/ инвалидам наравне с другими обучающимися (дублирование звуковой и зрительной
информации для инвалидов по слуху и зрению; наличие альтернативной версии сайта для инвалидов по зрению; дублирование текстовой   и
графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большой
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере &nbsp;</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен </span>

7.3%

26.8%

63.4%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 26
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большой степени</span> 11
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере &nbsp;</span> 3



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен </span> 1

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 26
Удовлетворен в большой степени 11
Удовлетворен не в полной мере  3
Не удовлетворен 1

49. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

49. Удовлетворены ли Вы доступностью оборудования помещений университета и прилегающей территории (наличие пандусов,
подъемных платформ, стоянок для автотранспортных средств инвалидов; наличие сменных кресел-колясок, специально оборудованных
санитарно-гигиенических помещений):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большой
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере &nbsp;</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>31%

61.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 26
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большой степени</span> 13
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере &nbsp;</span> 1
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 2

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 26
Удовлетворен в большой степени 13
Удовлетворен не в полной мере  1
Не удовлетворен 2

50. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

50. Оцените доступность образовательных услуг в университете для лиц с ограниченными возможностями здоровья/инвалидов в
целом:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большой
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере &nbsp;</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>
26.8%

65.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 27
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большой степени</span> 11
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере &nbsp;</span> 1
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 2

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 27
Удовлетворен в большой степени 11
Удовлетворен не в полной мере  1
Не удовлетворен 2

51. с кратким ответом

• 

51. Ваши предложения по совершенствованию данного направления деятельности: 

Вариант ответа Кол-во проголосовавших



Вариант ответа Кол-во проголосовавших
152

- 5
нет 2
предложений нет 2
хорошо 2
все хорошо 1
отсутствует 1
. 1
все на высшем уровне 1
ok 1
все устраивает 1
следует сделать больше пандусов 1
нет предложений. всё устраивает. 1
phraseological fusion 1
нет предложений 1
так как сейчас 1
без слов 1

52. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

52. Оцените доступность проживания в студенческом общежитии:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

5.8%

7.7%

33.5%

52.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 82
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 52
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 12
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 9

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 82
Удовлетворен в большей степени 52
Удовлетворен не в полной мере 12
Не удовлетворен 9

53. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

53. Оцените стоимость оплаты за проживание в студенческом общежитии:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

8.3%

37.9%

50.3%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 73
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 55
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 12
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 73
Удовлетворен в большей степени 55



Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен не в полной мере 12
Не удовлетворен 5

54. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

54. Оцените работу блока питания в университете (столовая, кафе, буфет):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>44.4%

6.5%

18.9%

30.2%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 75
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 51
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 32
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 11

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 75
Удовлетворен в большей степени 51
Удовлетворен не в полной мере 32
Не удовлетворен 11

55. с кратким ответом

• 

55. Ваши предложения по совершенствованию данного направления деятельности: 

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
90

- 19
нет 15
. 8
нет предложений 7
предложений нет 3
никаких 2
хорошо 2
все устраивает 1
нет здорового питания. одни булки.салаты не вкусные. и очень дорого 1
нет предложений. всё устраивает. 1
рано закрывается, мало мест(столиков) 1
хотелось бы чтобы буфет работал дольше 1
ok 1
без слов 1
больше горячих блюд 1
phraseological fusion 1
больше здоровой пищи 1
все хорошо 1
так как сейчас 1
не все устраивает 1
нет. 1
открыть буфет на 9 этаже главного корпуса 1
? 1
в главном корпусе в буфете не всегда бывает большой выбор выпечки 1
все прекрасно 1
работа буфета, большие перемены 1
все ок 1
открыть буфет на 9 этаже в 1 корпусе 1
увеличить часы работы 1
удовлетворен 1
добавить больше пп продуктов 1
не посещаю буфет 1
откройте буфет на 9 этаже 1 корпуса в конце концов и сделайте что-то с очередями 1
открыть буфет на 9 этаже 1 корпуса 1
отсутствуют 1
побольше мест для сидения 1



56. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

56. Удовлетворены ли Вы действующей в университете системой оценок (БРС):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>48.2%

7.6%

12.4%

31.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 82
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 54
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 21
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 13

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 82
Удовлетворен в большей степени 54
Удовлетворен не в полной мере 21
Не удовлетворен 13

57. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

57. Оцените, качество условий, созданных вузом, для обеспечения дистанционного формата обучения:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

10%

35.9%

51.2%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 87
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 61
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 17
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 87
Удовлетворен в большей степени 61
Удовлетворен не в полной мере 17
Не удовлетворен 5

58. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

58. Удовлетворены ли Вы информированием о проведении дополнительных профессиональных программ (курсов):



<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

8.8%

36.5%

50.6%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 86
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 62
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 15
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 7

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 86
Удовлетворен в большей степени 62
Удовлетворен не в полной мере 15
Не удовлетворен 7

59. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

59. Удовлетворены ли Вы доступностью и разнообразием дополнительных профессиональных программ (курсов):

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>44.1%

11.8%

40.6%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 75
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 69
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 20
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 6

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 75
Удовлетворен в большей степени 69
Удовлетворен не в полной мере 20
Не удовлетворен 6

60. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

60. Оцените, насколько Вы удовлетворены обеспечением комфортных условий предоставления образовательных услуг (наличие
комфортной зоны ожидания, оборудованной соответствующей мебелью; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений; наличие и
понятность навигации внутри университета):

<span style="font-size: 18px;">&nbsp;Удовлетворен
полностью</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>43.8%

7.7%

13%

35.5%

Результат Количество



Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">&nbsp;Удовлетворен полностью</span> 74
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 60
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 22
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 13

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
 Удовлетворен полностью 74
Удовлетворен в большей степени 60
Удовлетворен не в полной мере 22
Не удовлетворен 13

61. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

61. Оцените, насколько Вы удовлетворены доброжелательностью и вежливостью работников университета, обеспечивающих
первичный контакт и информирование об услугах при непосредственном обращении (специалисты подразделений университета,
работники приемной комиссии)?

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

8.2%

36.5%

52.4%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 89
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 62
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 14
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 89
Удовлетворен в большей степени 62
Удовлетворен не в полной мере 14
Не удовлетворен 5

62. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

62.Оцените доброжелательность и вежливость работников университета при общении в дистанционной форме (телефон,
электронная почта и пр.)?

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>

8.3%

34.3%
56.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 96
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 58
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 14
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 1

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 96
Удовлетворен в большей степени 58
Удовлетворен не в полной мере 14
Не удовлетворен 1

63. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 



• 

63.Оцените, насколько Вы удовлетворены организацией предоставления образовательных услуг в целом:

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</
span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей
степени</span>

<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной
мере</span>

<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span>45.2%

8.9%

42.9%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен полностью</span> 76
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен в большей степени</span> 72
<span style="font-size: 18px;">Удовлетворен не в полной мере</span> 15
<span style="font-size: 18px;">Не удовлетворен</span> 5

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Удовлетворен полностью 76
Удовлетворен в большей степени 72
Удовлетворен не в полной мере 15
Не удовлетворен 5

64. с кратким ответом

• 

64. Ваши предложения по совершенствованию организации образовательной деятельности в ФГБОУ ВО «МГУ им. Н.П. Огарёва»:

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
96

- 20
нет 16
. 8
нет предложений 5
все устраивает 4
предложений нет 3
отсутствуют 2
хорошо 2
ok 1
больше lounge zones, отменить брс 1
затрудняюсь 1
все прекрасно 1
мало дисциплин для будущего учителя. я не знаю, как я буду работать по специальности, не зная психологии ребенка 1
пока все хорошо 1
не уделять столько внимания "формальностям", помнить, что главное - развитие личности. 1
никаких 1
удовлетворен 1
бумагу туалетную в туалеты положите пожалуйста 1
купить полный доступ в zoom преподавателям 1
? 1
было бы мило увидеть наличие большего количества скамеек на седьмом этаже первого корпуса 1
нет предложений. меня всё устраивает. 1
phraseological fusion 1
так как сейчас 1
все ок 1
все хорошо 1
суббота должна стать выходным днем 1

65. с выбором одного правильного ответа из предложенных

• 

• 

65. Готовы ли Вы рекомендовать образовательную организацию родственникам и знакомым (или могли бы Вы ее рекомендовать,
если бы была возможность выбора образовательной организации):



<span style="font-size: 18px;">Да</span>

<span style="font-size: 18px;">Нет</span>

<span style="font-size: 18px;">Возможно</span>

48.8%

41.5%

9.8%

Результат Количество
<span style="font-size: 18px;">Да</span> 80
<span style="font-size: 18px;">Нет</span> 16
<span style="font-size: 18px;">Возможно</span> 68

Вариант ответа Кол-во проголосовавших
Да 80
Нет 16
Возможно 68
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